

10 August 2018

ASX Announcements Office 20 Bridge Street Sydney NSW 2000

Release of Annual Results for the Year Ended 30 June 2018

Legend Corporation Limited (ASX:LGD) wishes to advise that it will be releasing its FY2018 results on Monday 13 August 2018 prior to market opening.

Bradley Dowe, Managing Director will hold an investor briefing to discuss the FY18 full year results at 11.00am (AEST) on Monday 13 August.

The audio briefing will be streamed live at this time and may be accessed via the Legend Corporation Limited company page on the Open Briefing website: http://www.openbriefing.com/OB/3029.aspx

The presentation slides will be available through the link.

The webcast opens 15 minutes prior to the start of the presentation.

-ends-

For and on behalf of the Legend Corporation Limited Board of Directors

Further Information:

Graham Seppelt Company Secretary Legend Corporation Limited T: +61 419 035 297















Legend Corporation Ltd ACN 102631087 ABN 69 102631087

Adelaide 1 Butler Drive Hendon SA 5014 Telephone (61) 8 8401 9888 Facsimile (61) 8 8244 9520

www.legendcorporate.com